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[TpoBectn aHamu3 GyHKIIMOHATBHON CXEMBI CUCTEMBI IIOATOPMAKUBAHUS TI0 €€
HAJIC)KHOCTH TIPU BKITFOYCHUHU CUCTEMbI MEXaHHMKOM-BOJUTEJIEM U B CIIydae CaMOIIPOU3BOJIIEHOTO
(mosiBNIEHUE 0TKAa3a) CpadaThIBAHUS IJICKTPOITHEBMOKIIAIAHOB CHCTEMBI. BeposiTHOCTh
0e30TKa3HOM PabOThI ANEKTPOMTHEBMOKIIANIAHOB OJJMHAKOBA U paBHa P, = P, = 0,8.

Pemennue:
PK =PBK'PCP =O,8'0,8=O,64‘,
Pgy — BEpOSITHOCTh O€30TKa3HOM pabOoThI KJlanaHa Mo BKIIOYEHUIO CHCTEMBbI M/B;

Pcp — BepOSATHOCTH 0€30TKa3HON pabOTHI IO CAMOINIPOU3BOILHOM BKITFOYCHHUU.



